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Páči sa vám rozprávka  
o kocúrovi v čižmách? 
A čo tak pozrieť sa ako  
to pristane Mačičke 
v klobúčiku a čižmičkách? 
Adaptáciu známej roz-
právky, kde mačička v čiž- 
mách pomôže svojej panej  
získať zlato, oblečenie krá- 
ľovnej a veľký zámok čer-
nokňažníčky,  všetkým de- 
ťom predstaví  4. 2. Divadlo 
ATRAPA.

Zaujíma vás Ako vzniká divadlo? Študentské Divadlo 
LAB má pre vás pripravené predstavenia z produkcie 
študentov Divadelnej fakulty rôznych ročníkov. Svoju 
tvorbu predvedú v sobotu 19. 2. v Hlavnej rotunde.

Predstavenie, ktoré je prepojením jednotlivých 
umeleckých disciplín a prelínania doposiaľ nespá-
janých foriem umeleckého prejavu, uvedie Divadlo 
elledanse, ktoré musíte určite vidieť 18. 2. v Polus 
City Center Špeciál.

V sobotu 5. 2. bude 
pre všetkých fanúšikov  
Radošincov pripravený pes-
ničkový program V Poluse 
spolu sme. Tešiť sa môžete 
na tie najlepšie piesne z re- 
pertoáru RND v  podaní  
známych hercov. Navyše,  
jeden z vás, ktorý nakúpi vo februári v Poluse a zapojí  
sa do našej súťaže, vyhrá obed s hercami z Radošinského 
naivného divadla v štýlovej reštaurácii Primi. 

Divadlo Ludus vám 4. 2. o 9.30 predstaví jednu zo 
svojich rozprávok Hugo, Frigo, Bublina. Na tajomnej 
povale starého domu sa stretnú podivuhodné bytosti. 
Najprv priletí Bublina s obrovským batohom a ako sa 
neskôr ukáže, batoh je plný prekvapení, zaujímavostí 
a nápadov.

Ten, kto sa v Poluse zapojí do súťaže, môže vyhrať 
vstupenky aj na ostatné rozprávky a predstavenia 
divadla Ludus -  Popletená Punčocha, Abeceda zjedla 
teba, ale aj na predstavenia pre mladých Čiernobiele 
srdce Charlieho Chaplina, Maratón, Acta psychopata  
a pre dospelých predstavenie Fantázia.

Tri mladé ženy (23, 25, 27 r.) na prahu dospelého života.  
V ženských priestoroch, v ženských situáciách, v ženských 
rozhovoroch. O mužoch? Aj. Najmä však o... Nahliadnite 
spolu s nimi do tajného sveta ženskej kabelky, hlavy aj 
duše. Humorný pohľad na veľkú dámsku jazdu v podaní 
STÚDIA 12 v predstavení  Žena cez palubu v sobotu 12. 2.

Dynamické tanečné vystúpenie, ktoré bude zmesou salsy,  
latina, tanga, moderného a súčasného tanca, ale aj brušných 
tancov, vám určite rozprúdi krv v žilách v piatok 25. 2. 

Skvelá a najúspešnejšia 
cirkusantská pouličná šou  
plná nadrozmerných 
bábok, chodúľov, akrobacií,  
commedie delĺ arte a obrovi- 
tánskych cirkusantských 
výkonov hviezdneho kvar-
teta: Mimo, Dodo, Radovano 
a Waltero, známeho po ce-
lom cirkusantskom svete. 
Viac ako 150 predstavení po 
Slovensku, Česku a Rakúsku 
a  špeciálne ocenenia.  Obrovitánska šou, obrovitánsky 
úspech, obrovitánska sranda – to je CIRKUS OBROV v podaní 
Creative Shows. 

Cirkus obrov už aj na CD! Príďte spolu so známymi 
osobnosťami pokrstiť nové CD „Rozprávky do auta!“ 
v sobotu 19. 2. od 16.10

Najnovšia a Najsladšia rozprávka Divadla na kolesách 
vám 4. 2. vyrozpráva príbeh protivnej tučnej princeznej 
Kamily, ktorú jej verný priateľ, maliar Filip, naučí, že 
život nie je len o jedle, hneve a ponižovaní. Dokáže jej, 
že najväčším darom je láska a úcta k druhým. Či sa 
Kamile podarí pre lásku schudnúť, to už uvidíte sami.

Žuvačky Pedro, Tuzex a bony, hodiny Prim, chrumky, 
či Televarieté – všetko v predstavení Sketch show 
s príchuťou suchého, no inteligentného humoru, v duchu 
návratu do čias minulých. Večer plný zábavných scénok 
z obdobia socializmu a známych piesní ako V slepých 
uličkách, Skôr než odídeš, Šaty, Úsmev, Za dedinou...  
a to všetko v podaní humoru Divadla pod kostolom 
uvidíte v Poluse už 5. 2. 

Tanec je jedným z najstarších druhov umenia, ktoré  
je schopné zbližovať ľudí na celom svete, keďže nepozná 
jazykovú bariéru. Tanečné divadlo Bralen je najstaršie 
teleso moderného tanca na Slovensku, ktoré túto 
charakteristickú črtu tanca napĺňa už 35 rokov. Spája 
ambicióznych, talentovaných a výnimočných umelcov  
a jeho predstavenia videlo viac ako 500 000 divákov  
v 17 štátoch sveta. Nenechajte si ujsť úžasné tanečné 
ukážky z repertoáru Divadla Bralen 18. 2. v Hlavnej 
rotunde Polusu.

Rozprávka Odvážny Zajko je v súčasnej dobe obnovená  
rozprávka divadla HAAF, ktorá je dielom  skvelých 
profesionálnych hercov a hudobníkov kapely  
The Susie Haas Band. Interaktívne predstavenie pre deti 
a mládež vám v piatok 11. 2. zaručí množstvo živej hudby 
a pesničiek.

MAČKA V KLOBÚKU 
V ULIČKÁCH POLUSU

AKO VZNIKÁ DIVADLO

MOZAIKA TANEČNÉHO DIVADLA ELLEDANSE

RADOŠINSKÉ NAIVNÉ 
DIVADLO V POLUSE

HUGO, FRIGO, BUBLINA Z DIVADLA LUDUS 

ŽENA CEZ PALUBU

ROZHÝBTE SA V RYTME 
TANGERE MOVING STUDIA 

CIRKUS OBROV

NAJSLADŠIA ROZPRÁVKA  
POTEŠÍ TÝCH NAJMENŠÍCH

NÁVRAT DO ČIAS MINULÝCH 

VYCHUTNAJTE SI TANEČNÉ RYTMY  
DIVADLA BRALEN

ODVÁŽNY ZAJKO A THE SUSIE HAAS BAND

POLUSOVINY

Príďte si podvečer 11. 2. pozrieť dokumentárny 
film Divadlo bez domova, ktorý získal prestížnu 
cenu International Future Focus Award v Londýne.  
Dokument vám umožní prežiť atmosféru skúšok 
a pochopiť filozofiu komunitného divadla, ktoré  
sa venuje ľuďom žijúcim na okraji spoločnosti. 

DIVADLO BEZ DOMOVA ZÍSKALO PRESTÍŽNE 
MEDZINÁRODNÉ OCENENIE



 15.00 – 15.15 	 Tanečné divadlo Bralen
	 ukážka z repertoáru

	 Nepremeškajte úžasné tanečné ukážky  
	 z repertoáru divadla Bralen. Žite tancom!

 15.30 – 15.50 	 Muzikálové piesne s Veronikou Hatala 

 15.50 – 16.15	 Tanečné divadlo Bralen
	 tanečná ukážka z repertoáru

 16.30 – 17.30 	 Divadlo elledanse
	 Polus City Center Špeciál 

	 Predstavenie, ktoré je prepojením jednotlivých  
	 umeleckých disciplín a prelínania doposiaľ  
	 nespájaných foriem umeleckého prejavu.

 17.40 – 18.00	 Tanečné divadlo Bralen
	 tanečná ukážka z repertoáru

4. 2. 2011 PIATOK MODERUJE MIMO

 15.00 – 16.00  	Radošinské naivné divadlo
	 Pesničkový program V Poluse spolu sme 

	 Zaspievajte si spolu s Radošincami známe 
	 piesne, ktoré poznáte z predstavení.

 16.30 – 17.30 	 Creative Shows 
	 Veľká filmová rallye 

 	 Jedinečná, pouličná, interaktívna,  
	 komediálno-náučná šou pre deti, plná  
	 najznámejších filmových postáv,  
	 adrenalínových scén, obrovitánskych, až  
	 štvormetrových filmových obrov (dinosaury,  
	 King Kong) a skutočných filmových scén, 
	 naživo nakrúcaných ako v naozajstnom  
	 filme s deťmi, pod vedením rozhádaných  
	 bratov Lumiérovcov.

 18.30 – 18.50  	Divadlo pod kostolom 
	 Sketch show 

	 Predstavenie s príchuťou suchého, ale 
	 inteligentného humoru, v duchu návratu  
	 do čias minulých. Večer plný zábavných  
	 scénok z obdobia socializmu a známych  
	 piesní ako V slepých uličkách, Skôr než  
	 odídeš, Šaty, Úsmev, Za dedinou... a to  
	 všetko v humornom podaní Divadla pod  
	 kostolom.

5. 2. 2011 SOBOTA MODERUJE MIMO

 15.00 – 15.45 	 Divadlo pod kostolom 
	 Divadielňa

	 Interaktívne  predstavenie  pre  deti  prvého  
	 a druhého stupňa. Deti si môžu vyskúšať  
	 spolu s hercami ukážky opery, baletu,  
	 činohry a pantomímy a vyskúšať si priamo  
	 na javisku, čo znamená byť hercom alebo  
	 hudobníkom.

 16.00 – 16.50  	Divadlo HAAF 
	 Odvážny Zajko 

 	 Veselé detské predstavenie vám zaručí  
	 množstvo živej hudby a pesničiek skvelých  
	 profesionálnych hercov a hudobníkov  
	 z kapely The Susie Haas Band. Zajko putuje  
	 a učí sa byť smelým, odvážnym a slušným.

 17.20 – 17.50  	Divadlo ATRAPA 
	 Na verande je dobre 

	 Predstavenie inšpirované pesničkami  
	 speváčky Szidi Tobias s hereckým  
	 prednesom časti scenára hry.

 17.50 – 18.15 	 The Susie Haas Band
	 Kapela ktorá hráva zmes OLD MUSIC 
	 (Swing, Blues, Woogie Boogie, Charlie Stone,  
	 Old jazz..) v novom štýle (21. storočia).

 18.15 – 18.30 	 Divadlo LUDUS
	 Čiernobiele srdce Charlieho Chaplina

	 Smutno-smiešny príbeh o tom, ako sa ľudia  
	 stretávajú a míňajú.

 15.00 – 15.45   	 STUDIO 12  
	 Žena cez palubu 

	 Humorný pohľad na veľkú dámsku jazdu  
	 Tri mladé ženy (23, 25, 27 r.) na prahu  
	 dospelého života. V ženských priestoroch, 
	 v ženských situáciách, v ženských  
	 rozhovoroch. O mužoch? Aj. Najmä  
	 však o... Nahliadnite spolu s nimi do tajného  
	 sveta ženskej kabelky, hlavy aj duše.

 16.15 – 17.00 	 STUDIO 12 
	 O + R + K 

 	 Tanečno-činoherná inscenácia na základe  
	 textov I. Villqista.

 17.30 – 18.15   STUDIO 12 
	 Krížovkári

	 Na počiatku bolo slovo. Slova sa zmocnila 
	 krížovka. Krížovkári riešia krížovku, neriešia  
	 život. Inscenácia autorského textu o tom,  
	 čo sa môže stať, keď nám povedia,  
	 kadiaľ vedie cesta. Úsmevná jednoaktovka  
	 o krížovke, otcoch, synoch, vnukovi, prvom  
	 slove a o bulharskom teroristovi na šesť.

 

11. 2. 2011 PIATOK MODERUJE ZUZANA HAASOVÁ

12. 2. 2011 SOBOTA MODERUJE RICHARD VRABLEC

18. 2. 2011 PIATOK MODERUJE VERONIKA HATALA

19. 2. 2011 SOBOTA MODERUJE MIMO A JOZEF JENČO

KAŽDÝ PIATOK A SOBOTU

 15.00 – 15.30	 Tangere Moving Studio
	 Eustachove cesty

	 Tanečné, bábkové predstavenie pre deti.  
	 Rozpráva príbeh o malom Eustachovi, ktorý  
	 sa vyberie na cesty  a zažíva mnoho dobro- 
	 družstiev. Do predstavenia sú zapojené deti  
	 z tanečno-cirkusovej skupiny Tangere Studia.

 16.00 – 16.40	 STUDIO 12 
	 Dunajdráma - film

	 10 krajín – 10 autorov – 1 hra . Dunajdráma  
	 pozýva diváka na multimediálnu cestu  
	 po dunajských krajinách. Leitmotívom mixu  
	 divadla, dokumentu, zvukovej a vizuálnej  
	 inštalácie je rieka, ktorá symbolicky definuje  
	 kultúrny priestor a pamäť regiónu.

 16.50 – 17.15 	 Tangere Moving Studio 
	 prezentácia činnosti Tangere Studio
	 Dynamické tanečné  vystúpenie, ktoré bude  
	 zmesou salsy, latina, tanga, moderného  
	 a súčasného tanca, ale aj brušných tancov.

25. 2. 2011 PIATOK MODERUJE RICHARD VRABLEC
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 09.30 – 10.30 	 Divadlo LUDUS
	 Hugo, Frigo, Bublina 

	 Predstavenie pre deti o dobrodružstvách  
	 podivuhodných bytostí, plné pohody, dobrej  
	 nálady, pesničiek a radosti.

 11.00 – 11.35 	 Divadlo ATRAPA
	 O mačičke v klobúčiku a v čižmičkách 

 	 Adaptácia známej rozprávky, kde mačička  
	 v čižmách pomôže svojej panej získať zlato,  
	 oblečenie kráľovnej a veľký zámok  
	 černoknažníčky.

 12.00 – 14.15  	Sprievodný program pre deti

 14.15 – 15.00 	 Kúzelník Wolf
	 Šou pre deti plná zábavy, kúziel a ilúzie.  
	 Každé dieťa sa na chvíľu môže stať  
	 kúzelníkom.

 15.00 – 15.40 	 Divadlo ATRAPA
	 O Jasietke

	 Rozprávka o bábike Jasietke, ktorá sa stratila 
	 v rozprávkovej krajine. 

 16.00 – 16.50	 Divadlo na kolesách
	 Najsladšia rozprávka

	 Je naozaj najväčším darom láska a úcta 
	 k druhým? Či sa protivnej a tučnej princez- 
	 nej Kamile podarí pre lásku schudnúť,  
	 to už uvidíte sami.

 18.45 – 19.45  	Divadlo bez domova - film
	 Dokumentárny film Divadlo bez domova,  
	 ktorý získal prestížnu cenu International  
	 Future Focus Award v Londýne, vám umožní  
	 prežiť atmosféru skúšok a pochopiť  
	 filozofiu komunitného divadla, ktoré  
	 sa venuje ľuďom žijúcim na okraji spoločnosti.

 15.00 – 15.50	 Divadlo LAB 
	 Cirkus Vivaldi

	 Scénická klauniáda inšpirovaná hudbou  
	 A. Vivaldiho Štyri ročné obdobia a literárnou  
	 predlohou J. Uličianskeho. Štyria škriatkovia  
	 a víla. Panovačný riaditeľ cirkusu – principál  
	 Futuro je zamilovaný do krehkej tanečnice  
	 Vivy. Alegorický príbeh o egoizme, ale  
	 i o priateľstve a láske.

 16.10 – 17.00	 Creative Shows 
	 Cirkus obrov  

	 Skvelá a najúspešnejšia cirkusantská  
	 pouličná šou, plná nadrozmerných bábok, 
	 chodúľov, akrobacií, commedie dell´arte  
	 a obrovitánskych cirkusantských výkonov.

 17.00 – 17.15	 Krst CD Rozprávky do auta 

 18.00 – 19.00 	 Divadlo LAB 
	 Ako vzniká divadlo  

	 Nahliadnite spolu so študentmi VŠMU  
	 do divadelnej „kuchyne“, kde sa priamo pred  
	 vašimi očami texty premenia na predstavenie.

PODUJATIA

Zmena programu vyhradená.



•	 Počas celého mesiaca zaujímavé výstavy fotografií 
	 z divadelných predstavení divadiel:
	 Radošinské naivné divadlo, Divadlo LUDUS, Divadlo Astorka 		
	 Korzo ´90, Divadlo bez domova, LAB, Tangere Moving 		
	 Studio, Divadlo pod kostolom, Divadlo elledanse, Dezorzovo 		
	 Lútkové Divadlo, Divadlo Atrapa, Studio 12, Divadlo na kolesách

•	 balónová šou kúzelníka Wolfa – modelovanie 
	 zvieratiek z balónov
•	 divadelné maľovanie na tvár
•	 guľôčkový bazén pre deti
•	 cukrová vata
• 	 divadelné tvorivé dielne 
• 	 herňa spoločenských hier s Albi – Osadníci 
	 z Katanu – legenda vo svete stolových hier v Európe
• 	 X-Box 360 Kinect – vyskúšajte si jedinečnú hru, 
	 ktorú ovládate vlastným telom
• 	 líčenie pre mamičky s Yves Rocher
• 	 zaujímavé súťaže a mnoho ďalšieho

•	 Nakúp od 1. do 28. februára v ktorejkoľvek predajni 
	 v Poluse v minimálnej hodnote 5 eur, vyplň 
	 registračný kupón priamo v predajni a si zaradený  
	 do žrebovania.

•	 Každý deň vyžrebujeme 1 výhercu, ktorý získa 
	 2 lístky na divadelné predstavenie do jedného 
	 z bratislavských divadiel.

•	 HLAVNÁ VÝHRA – obed s hercami Radošinského 
	 naivného divadla v reštaurácii Primi v Poluse.

•	 Výhercovia budú zverejnení na www.polus.sk

AKO SA ZAPOJIŤ?

ČO MÔŽEŠ VYHRAŤ?

PRAVIDLÁ SÚŤAŽE A VIAC INFO NA WWW.POLUS.SK

Cestovná kancelária Satur a animátori Planet Fun pozývajú všetky 
deti na Detský karneval, ktorý sa uskutoční v nedeľu 13. 2. 2011 o 16.00 
v Hlavnej rotunde Polusu. Príďte vo fašiangovej maske, zabavte  
sa s animátormi a získajte náučný autobusový zájazd pre 4 osoby  
do Tropikária v Budapešti. 

Tešíme sa na vás a vaše deti!

ATRAPA

Nuda v kinách? Skús divadlo

 www.kuzelnikwolf.sk

DETSKÝ KARNEVAL S PLANET FUN 13. 2. 2011 OD 16.00 – 18.00

SPRIEVODNÉ AKTIVITY POČAS PODUJATÍ

Čaká na vás aj:
Promenáda v maskách a súťaž  

o najkrajšiu masku

Fotografovanie s delfínom  
a animátormi

Minidisco s Planet Fun

VYSTAVY SUTAZ1.-28. 2.

5. 2. 2011 15.00 – 19.00 TESTOVANIE DROGISTICKÉHO TOVARU URÈENÉHO NA DOMÁCU SPOTREBU

11. 2. 2011 15.00 – 19.00 TESTOVANIE MALÝCH DOMÁCICH SPOTREBIÈOV

12. 2. 2011 15.00 – 17.00 TESTOVANIE MALÝCH DOMÁCICH SPOTREBIÈOV

18. 2. 2011 15.00 – 17.00 TESTOVANIE MALÝCH DOMÁCICH SPOTREBIÈOV

19. 2. 2011 15.00 – 17.00 TESTOVANIE MALÝCH DOMÁCICH SPOTREBIÈOV

25. 2. 2011 15.00 – 17.00 TESTOVANIE DROGISTICKÉHO TOVARU URÈENÉHO NA DOMÁCU SPOTREBU

TESTOVANIE DROGISTICKÉHO TOVARU URÈENÉHO NA DOMÁCU SPOTREBUTESTOVANIE DROGISTICKÉHO TOVARU URÈENÉHO NA DOMÁCU SPOTREBU

V spolupráci s:

TESTOVANIE S ČASOPISMI

TERMÍNY TESTOVANIA

Èaká Vás testovanie zábavnou formou, zlosovanie o zaujímavé ceny 
a malý darèek každému zúèastnenému

Miesto konania: Polus City Center, rotunda pod kinami

TESTOVANIE DROGISTICKÉHO TOVARU URÈENÉHO NA DOMÁCU SPOTREBUTESTOVANIE DROGISTICKÉHO TOVARU URÈENÉHO NA DOMÁCU SPOTREBU
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